Tema: PayMoHanbHble ypaBHEHMSA [ToOzomoska Kk npogusito

[po6HO-paLMoHaNbHble ypaBHEHUA

= [IpuMepsbi Pewwure ypaBHEHUA:

x2—-x-12

Nei. A it
X2 —5x+4

x*—625

Ne2. TR —(8x+90).

8x3 +27

Ne3. -
4X+6

=5x+21.

Ne4. 2x2—7X+6 _ (3X—2)2
3X2—4x—4 9x*-4
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Tecm

/A pO6HO-paLMOHa/IbHbIE YPABHEHMS

BapuaHT 1
PewwuTe ypaBHEHUA:
Net. y2_25_0 Ne2. X2_7X+12_O
4y +20 X—3
Ne3. 3_ No4. 2 1)2
X 8=12x—18 3x +4x—4:(2x 1)
2x—4 2X° +56x+2  4x*-1
Ne5 X2 _25
X +4x2+25
BapuaHT 2
Pewmnte ypaBHEHMA:
Net. y2_9 ~ No2. X2+6X+8_O
4y +12 X+4
Ne3. 4 Ned. 2 _q)?
X 2526:2(7x+12) X2 +x-12 :(6X 8)
16 —x 6x>—10x —24 36x°> —64
No5. X2 —-36
X3 +5x2+36

Pewunte ypaBHeHMA:

Ne1. 2
(§ +1J +6= 5(§+1j
X X

BapuaHT 3

Ne2.

X2+ X2 —4x—4x*—-3=0

Ne3. X—l_ 3 _1 No4. X B 3x—8 _

X—-3 Xx-2 X—2 X*-5x+6
BapuaHT 4

PewwnTe ypaBHeHUS:

No. 5 5 Ne2. X2+ X2 —5x—5x"—-4=0
(1__j =(1__j+z

X X

No3. X—l_ 6 1 No4. X B 4x -5 B

X—-6 x—4 x—=1 x*—=3x+2
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= Omsemsbl (mecm)

/lpO6HO-paLMoHa/bHble YpaBHEHMSA

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
Bap. 1 5 4 20 1 5
Bap.2 3 -2 -10 2,4 6
Bap.3 15u3 5i;/z 5 4
Bap.4 -5u2,5 3122 16 1u5

CnpasoyHble Mamepuajsibl
[ApO6HO-pauMoHaibHble YpaBHEHUA
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v' Ecnu oOHa Yacme ypasHeHUs - yesioe 8bipaxkeHue, a dpyaas - 0pobHO-payuoHaibHoe uau
06e yacmu - OpobHO-payUOHA/IbHbIE BbIPAXKEHUSA, MO MAKoe ypasHeHUe Ha3biearm
OpO6HO-paAyUOHA/IbHbIM YPABHEHUEM.

1. lMpusecmu e20 K yesioMy YpasHeHU, YMHOXUB JIesyro U Npasyto 4acmu Ha obwul
3HameHame/b;

2. Pewums nosyqusweeca yesioe YypasHeHuUe;

3. UcKkaw4umb U3 MHOXXecmsa KopHel 4es1020 YpasHeHUs me KOPHU, Npu KOMOpbIX
obpawiaemca 8 Hy/1b 0bwuli 3HameHamesib dpobed.

> /pobb He uMeem cMbica1a, Ko2da 3HameHame b ob6paw,aemcs 8 HyJib.
043 - o6a1acmb donycmumbix 3Ha4eHUl nepemeHHol, sxoodAauwell 8 ypasHeHue.

> /[pobb pasHa Hy/l0, K020a Yucume/ib paseH HyJl, a 3HamMeHame/lb He paseH HyJo.
(x)=0

X gl
(X 0 g(x)=0

9(x)

a?—b?= (a — b) (a + b) pasHocmb K8adpamos

-
.

2
(a — b) =a2—2ab+h? keadpam pazHocmu

N

2
(a - b) =a?+ 2ab+b? keadpam cymmoi

W

A

as—bhd= (a — b)(a2 +ab+ bz) pasHocmb Ky6o8

i

a+bd= (a + b)(a2 —ab+ bz) cymma kyb6os

o

(a + b)3 —a3+3a%b+3ab%+b3=ad+b3+ 3ab(a + b) KY6 CYMMbI

7. (a — b)3 =a3-3a%b+3ab2-b®=a3-b3- 3ab(a - b) Ky6 pasHocmu

ax?+bx+c= a(x — Xl)(X — XZ) , 20e X; u X, - KOpHU K8aOpamHo20 mpex4/ieHa
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